
TECHNISCHE DATEN

Merkmale

• Mit dem praktischen MIG/MAG Schweißgerät verbinden Sie 
Werkstücke in kürzester Zeit.

• Nutzen Sie die verschiedenen Düsen, um unterschiedliche 
Drahtdicken zu verwenden.

• Sowohl MIG (Metallschutzgasschweißen), als auch MAG 
(Metallaktivgasschweißen) ist, neben anderen Schweißverfahren, 
mit diesem Schweißgerät möglich.

• Der hohe Leistungsfaktor von 0,93 erlaubt eine effiziente Arbeit.
• Ausgesprochene Hitzebeständigkeit, dank Isolationsklasse F. Die 

Schweißdüsen halten Temperaturen bis 1000 °C stand.

MIG/MAG SCHWEISSGERÄT MIMA350

Typ Einheit Wert
Breite mm 365
Tiefe mm 685
Höhe mm 675
Gewicht kg 48
Länge Stromkabel mm 3000
Schutzgas Argon / CO2
Max. Gasdruck bar 10
Durchmesser Draht mm 0,8 – 1,2
Durchmesser Drahtspule mm 270 - 300
Gewicht Drahtspule kg 15 - 20
Drahtfördergeschwindigkeit m/min. 2 - 18
Elektrodendurchmesser mm 1,6 - 4
Erdungskabel mit Klemme mm 2000
Leistungsfaktor 0,93
Kühlung Ventilator
Schweißverfahren MIG / MAG / MMA / LIFT-TIG
Blechdicke max. mm 10

TECHNISCHE DATEN

Typ Einheit Wert
Nenneingangsstrom A 13
Eingangsstrom max. A 23
Eingangsspannung V 380 – 410 
Zündspannung V 15 – 27
Leerlaufspannung V 52
Frequenz Hz 50
Tastgrad (Aussteuergrad) % 60
Schweißstrom A 20 – 350
Schweißspannung V 14,5 – 28

Leistungsaufnahme im 
Leerlauf

W 30

Schutzklasse IP21
Isolationsklasse F
Einschaltdauer min. 10

Schweißstrom bei 100 %  
Einschaltdauer

A 160

Schweißstrom bei 60 % 
Einschaltdauer

A 200

ELEKTRIK



TECHNICAL DATA

Characteristics

• With the practical MIG/MAG welder you connect workpieces 
in no time.

• Use the different nozzles to use different wire thicknesses.
• Both MIG (shielded metal arc welding) and MAG (metal active 

gas welding), among other welding methods, are possible 
with this welder.

• The high power factor of 0.93 allows efficient work.
• Excellent heat resistance, thanks to insulation class F. The 

welding nozzles can withstand temperatures up to 1000 °C.

MIG/MAG WELDING MACHINE MIMA350

Type Unit Value
Width mm 365
Depth mm 685
Height mm 675
Weight kg 48
Length power cable mm 3000
Protective gas Argon / CO2
Max. Gas pressure bar 10
Diameter wire mm 0.8 – 1.2
Diameter wire coil mm 270 - 300
Weight wire coil kg 15 - 20
Wire feed speed m/min. 2 - 18
Electrode diameter mm 1.6 - 4
Ground wire with clamp mm 2000
Power factor 0.93
Cooling Fan
Welding method MIG / MAG / MMA / LIFT-TIG
Sheet thickness max. mm 10

GENERAL

Type Unit Value
Rated input current A 13
Input current max. A 23
Input voltage V 380 – 410 
Ignition voltage V 15 – 27
Open circuit voltage V 52
Frequency Hz 50

Duty cycle 
(modulation factor)

% 60

Welding current A 20 – 350
Welding voltage V 14.5 – 28

Power consumption 
in idle mode

W 30

Protection class IP21
Insulation class F
Duty cycle min. 10

Welding current at 100 % 
duty cycle

A 160

Welding current at 60 % 
duty cycle

A 200

ELECTRICS



DONNÉES TECHNIQUES

Caractéristiques

• Avec le poste de soudage MIG/MAG pratique, vous assemblez des pièces 
en un rien de temps.

• Utilisez les différentes buses pour utiliser différentes épaisseurs de fil.
• Le MIG (soudage sous gaz de protection) et le MAG (soudage sous gaz 

actif) sont tous deux possibles avec ce poste à souder, parmi d‘autres 
procédés de soudage.

• Le facteur de puissance élevé de 0,93 permet un travail efficace.
• Excellente résistance à la chaleur grâce à la classe d‘isolation F. Les buses 

de soudage résistent à des températures allant jusqu‘à 1000 °C.

POSTE DE SOUDAGE MIG MAG MIMA350

Type Unité Valeur
Largeur mm 365
Profondeur mm 685
Hauteur mm 675
Poids kg 48

Longueur câble 
d'alimentation

mm 3000

Gaz de protection Argon / CO2

Pression max. pression 
du gaz

bar 10

Diamètre du fil mm 0,8 – 1,2
Diamètre bobine de fil mm 270 - 300
Poids de la bobine de fil kg 15 - 20
Vitesse de transport du fil m/min. 2 - 18
Diamètre de l'électrode mm 1,6 - 4

Câble de mise à la terre 
avec pince

mm 2000

Facteur de puissance 0,93
Refroidissement Ventilateur
Procédé de soudage MIG / MAG / MMA / LIFT-TIG
Epaisseur de tôle max. mm 10

DONNÉES TECHNIQUES

Type Unité Valeur
Courant d'entrée nominal A 13
Courant d'entrée max. A 23
Tension d'entrée V 380 – 410 
Tension d'allumage V 15 – 27
Tension à vide V 52
Fréquence Hz 50

Taux d'impulsions 
(taux de modulation)

% 60

Courant de soudage A 20 – 350
Tension de soudage V 14,5 – 28

Puissance absorbée 
en marche à vide

W 30

Classe de protection IP21
Classe d'isolation F
Facteur de marche min. 10

Courant de soudage pour un 
facteur de marche de 100

A 160

Courant de soudage pour un 
facteur de marche de 60

A 200

ÉLECTRICITÉ


